

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO
TEIXEIRA****RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 77, de 15 de agosto de 2022, publicado no DOU de 18 de agosto de 2022, Seção 3, páginas 56 a 60, que trata da realização da 2ª etapa do Revalida 2022/2, retificar:

No item 2, DO CRONOGRAMA, onde se lê:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2022/2 obedecerá ao seguinte cronograma:

AÇÃO	SUBAÇÃO	PERÍODO
Resultados	Recursos resultado preliminar	01 a 06/02/2023
	Resultado dos recursos	09/03/2023

Leia-se:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2022/2 obedecerá ao seguinte cronograma:

AÇÃO	SUBAÇÃO	PERÍODO
Resultados	Recursos resultado preliminar	01 a 07/02/2023
	Resultado dos recursos	09/03/2023

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 77, de 15 de agosto de 2022.

(Publicação no DOU n.º 27-A de 07.02.2023, Seção 3 Extra A, página 01)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.